



ПРАВДА ВОСТОКА

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 224 (21197)

Пятница, 3 октября 1986 года

Цена 3 коп.

О ходе заготовок хлопка в республике на 2 октября 1986 г.

(первая колонка — заготовлено за день, вторая — с начала сезона, третья — в том числе машинного сбора за день, четвертая — с начала сезона (в процентах к плану))

Table with 4 columns: Region, Harvested for the day, Harvested since start of season, Harvested since start of season (% of plan)

Summary table for Uzbekistan: 1,97 25,97 1,88 14,12

Первыми в Алатском районе вывели на поля «голубые корабли» механизаторы колхоза «Шарк юлдузи».

В хозяйстве взят твердый курс на механизацию уборочных работ, только за последние годы они были увеличены на 440 тысяч рублей.

Складом государству 4.430 тонн хлопка. По 33 центнера с каждого гектара, — рассказывает председатель колхоза Саид Акиев.

Ю. КУЗЬМИН. Соб. корр. «Правды Востока». Бухарская область.

Успешно выполняет свои обязательства бригада Ахмеда Хайтметова из колхоза «Коммунизм» Кошкуньирского района.

Успешно выполняет свои обязательства бригада Ахмеда Хайтметова из колхоза «Коммунизм» Кошкуньирского района.

С годовым планом справилась бригада Густам Файзуллаева из целинного совхоза № 2 Вабкентского района.

Сегодня совершенно очевидно, что одну из главных преград на пути социального прогресса человечества создает гонка вооружений.

Наша страна постоянно расширяет связи со странами — азиатско-тихоокеанского региона на основе строгого уважения их независимости и равноправия.

Самостоятельность научных исследований, развитие науки, повышение квалификации преподавателей — это те задачи, которые стоят перед нами сегодня.

Министр культуры СССР В. Г. Захаров сосредоточил внимание на задачах учебных заведений, где уровень преподавания общественных наук и дисциплин имеет особую важность.

О ПРЕДСТОЯШЕМ ВИЗИТЕ В ПНР ПРЕДСЕДЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР



ТАШКЕНТ. Региональный семинар женских организаций стран Азии и бассейна Тихого океана. Работу семинара открывает председатель Комитета советских женщин В. В. Терешкова.

ВО ИМЯ МИРА НА ЗЕМЛЕ

В Ташкенте открылся семинар женских организаций стран Азии и бассейна Тихого океана

Дух Ташкента — это понятие, зародившееся в 1958 году во время Конференции солидарности писателей стран Азии и Африки.

Сегодня на ташкентской земле встретились представители сорота трех женских организаций из двадцати стран Азии и района Тихого океана.

Конкретные практические меры в этом направлении осуществляет Советский Союз. Одна из наиболее веских мер — односторонний мораторий на ядерные взрывы.

Проблема сохранения мира одинаково остра, неотложна и для Европы, и для Африки, и для Америки, и для Азии.

Азиатско-тихоокеанские страны, вставшие на путь создания нового общества, многое сделали для своего социального и экономического развития.

БЫТЬ БЛИЖЕ К ЗАПРОСАМ ЖИЗНИ

Всесоюзное совещание заведующих кафедрами общественных наук

Задачи кафедр общественных наук в свете решений XXVII съезда КПСС обсуждают участники Всесоюзного совещания, открывшегося 1 октября в Москве.

Кафедры общественных наук наиболее подготовленными и активными бойцами идеологического фронта, идеологическими помощниками в изучении происходящих в жизни процессов и явлений.

Теория и практика стратегии ускорения, перестройки всех сфер нашей жизни, вопросы социальной политики, демократии и самоуправления.

Советский Союз выдвинул программу поэтапной ликвидации ядерного оружия к 2000 году.

В творческий потенциал общественоведа должен постоянно поддерживаться и развиваться. Один из путей его реализации — учебно-методические и научные публикации преподавателей.

Социальный заказ общественным наукам дает перестройка, развернувшаяся в стране. Качественные, позитивные революционные изменения, происходящие в обществе.

К ВИЗИТУ В СССР По приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства.





